朱婷

博斯科维

vakifBa

女排世俱杯开战在即

朱婷领街 众星云集

2018年女排世俱杯将于12月4日至9日在浙江绍兴举行,这是继女排世锦赛后,女子排坛的又一项重大国际性赛事,朱婷、博斯科维奇等一众大牌球星将汇聚在绍兴奥体中心体育馆献技。

朱婷领衔众星参赛

本次比赛共有八支参赛球队,其中三支为亚洲、美洲、欧洲的冠军俱乐部球队,四支通过外卡获得,另一支则是东道主球队。八支球队被分为两组,每组的前两名进行交叉半决赛。朱婷领衔的瓦基弗银行和博斯科维奇所在的伊萨奇巴希乃夺冠大热门,这两支来自土耳其超级联赛的球队有较大可能会师决赛,为各自的第三座世俱杯奖杯展开交锋。

作为卫冕冠军,拥有朱婷的瓦基弗银行队在本次比赛中受到了极大关注。24岁的朱婷于2016年加盟瓦基弗银行队,在古德蒂的调教下,其个人技术得到了进一步提高,她也帮助瓦基弗银行在国内联赛、欧冠、世俱杯等多项比赛中抡元。在新赛季联赛和欧冠比赛中,瓦基弗银行开局颇顺,而世俱杯也将会成为球队本赛季需争取的一个重要锦标。因为朱婷的存在,绍兴或将成为瓦基弗银行的"主场"。

伊萨奇巴希是瓦基弗银行的老对 手,曾在2015和2016年连续赢得世俱 杯的冠军。她们与瓦基弗银行抗衡最 大的资本则是接应博斯科维奇。在不 久前结束的女排世锦赛上,博斯科维 奇展现了强大的进攻实力,率领塞尔 维亚首次赢得冠军,自己也获得了赛 事MVP(最有价值球员)称号。虽然 只有21岁,但早在两年前,博斯科维 奇就已经成为世俱杯MVP。

除了朱婷和博斯科维奇, 瓦基 弗银行和伊萨奇巴希还有斯洛 特耶斯、金软景、拉尔 森等多位进攻好手, 再 加上巴西豪门米纳斯 的双子星加比和娜塔

莉亚,一场场"对轰"好戏即将上演。

浙江女排主场作战

瓦基弗银行的首个对手便是东道 主浙江女排。浙江女排是第三支参加 世俱杯的中国球队,在2012年和2013 年,天津女排和广东恒大女排曾先后 参加世俱杯,其中广东恒大获得第三 名,这也是亚洲球队在该项赛事中创 下的最佳战绩。

浙江女排在2014赛季获得了联赛 桂冠,上个赛季浙江女排在排超联赛 中位列第六。为备战本次世俱杯,浙 江队引进了王梦洁、杨涵玉、刘晏 含、任凯懿四大内援,其中王梦洁与 杨涵玉此前代表中国女排参加了世锦 赛。主场作战,浙江队的动力与压力 并存,球队主教练王贺兵也希望为队 员营造一个融洽的氛围,释放压力,放平心态,去认真对待这样的大赛。

据新华社

宣布对国际拳击联合会进行调查

国际奥委会暂停东京奥运拳击赛

东京奥运会拳击项目的前景突然遭到一记重击。国际奥委会12月1日宣布对国际拳击联合会进行调查,调查期间,东京奥运会拳击项目的相关工作都将被冻结:不出售门票,不进行任何项目测试,不批准任何形式的资格赛。作出此项决定的原因,则与上月新当选国际拳击联合会主席的拉拉克,有涉黑背景、曾遭通缉的乌兹别克斯坦商人,会毁掉拳击运动乃至整个体育界的声誉。

拉西莫夫此前曾被美国当局指控与犯罪集团存在联系,并因涉嫌非法交易海洛因,被美国财政部列入制裁名单,还曾被英国和澳大利亚禁止参加2000年悉尼奥运会和2012年伦敦奥运会。早在今年2月,国际奥委会就曾表示,对拉西莫夫被提名担任国际拳击联合会(以下简称AIBA)临时主席一职表示担忧,不过后者依旧当选。

今年7月,拉西莫夫宣布参加竞选主席一职,国际奥委会发函警告AI-BA:不能让这样的危险分子成为主席,否则拳击可能被踢出奥运大家庭。今年10月,也就是离开AIBA主席正式大选前一个月,国际奥委会再度向AIBA重申自己的立场:如果不听劝告,拳击项目在东京奥运会的位置,以及AIBA作为国际单项体育组织的身份认证都将受到威胁。最后的结果却



是奥委会不愿意看到的——作为唯一的竞选人,拉西莫夫毫无悬念地拿下AIBA主席席位。

1日发表的声明中,国际奥委会发言人亚当斯表示,对AIBA的调查小组由3人组成,将对财务、管理以及道德方面进行调查。"调查结果可能导致撤销对国际拳联的组织身份认证。"他说,调查期间,AIBA也不得与东京奥组委进行接触。

此前因为兴奋剂管理和财务问题,AIBA就收到国际奥委会的警告,要求他们尽快整改,而拉西莫夫的上位在国际奥委会看来,则是对拳击运动最大的伤害,他来源不明的资金可能玷污这个在奥运会上有百年历史的

项目,抹黑奥运精神。不过,国际奥委会目前尚未确定拳击项目是否就此告别2020年东京奥运会,此前他们曾表示过,可能抛开AIBA自行组织奥运会拳击赛事。而包括国际拳击协会和国际拳击理事会在内的组织,已表态愿意参与奥运会拳击事务的准备。日本拳击协会也发起了有45万人请愿签名的活动,要求保留东京奥运会的拳击项目。

相关新闻

东京奥组委 希望保留拳击项目

对于国际奥委会的决定,日本方面也很吃惊,但仍旧希望保持拳击项目能在2020年东京奥运会继续进行。

按原来规划,拳击比赛将在东京都墨田区的两国国技馆举行,但目前场馆门票暂停销售,不能进行项目测试,不能举办资格赛。

日本也担心因为拳击项目前 景不明,奥运会的经济前景因出 受到影响。日本业余拳击联盟会 长内田贞信、前世界职业拳击冠 军石松都公开表示,希望拳击项 目继续在东京奥运会进行。 晚综

─ 体坛传真

刘国梁 当选中国**乒协主席**

中国乒乓球协会12月1日上午在北京举行换届选举,第八届乒协副主席、第九届委员会换届筹备工作小组组长刘国梁当选新一届乒协主席。

来自全国各省区市的29个会员单位的代表出席了中国乒协第九届全国代表大会,张继科、马龙、丁宁、陈梦等国家队选手列席会议。经相关程序,新一届委员会提名获全票通过刘国梁为主席。

刘国梁在发言中提出两项重大改革,一是从运动员层面的内部竞争扩大到教练团队的优胜劣汰和推陈出新,二是建立教练员运动员双向选择机制及成立运动员委员会。全新的国家队管理理念外,他还提出一系列改革创想,从科研创新到青训体系,从精英体育到全民健身……刘国梁将中国乒乓球未来五年的发展大计提到了"提升中国的文化自信"的高度。

檀啸胜柯洁 首夺烂柯杯

12月1日,第七届"衢州·烂柯杯"中国围棋冠军赛展开决赛争夺,檀啸九段执白174手中盘胜柯洁九段,首夺该项赛事冠军并获得50万元人民币奖金。

中国围棋协会公布的最新等级分排名中,柯洁、芈昱廷、连笑位列前三,此番烂柯杯檀啸从八强战至决赛,先后击败芈昱廷、连笑、柯洁夺冠,可谓含金量十足。

"今年下半年一直状态都不好,这次 夺冠对自信心有很大的提升,希望明年 世界比赛能下得好一点。"檀啸赛后说。

上届烂柯杯决赛柯洁不敌芈昱廷无缘 冠军,这回又居亚军着实可惜,接下来他 将赶往韩国参加第23届三星杯三番棋决 战,对手是韩国的安国铉八段。据新华社

14轮打进10球

C罗追平尤文队史纪录



意甲第14轮12月2日晨上演焦点战,尤文图斯客场以3比0大胜老对手佛罗伦萨,成功终结佛罗伦萨本赛季的联赛主场不败记录。

本场比赛,C罗打人一粒点球,把比分定格为3:0。凭借此球,C罗以10球与热那亚前锋皮亚特克并列意甲射手榜榜首。同时C罗也继1957~1958赛季的查尔斯之后,成为61年来首位在意甲处子赛季的前14轮至少打进10球的尤文球员。在意甲积分榜,尤文以40分继续遥遥领先,分别少赛一轮的那不勒斯(29分)和国际米兰(28分)排名第二和第三。 晚综